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Ενθρόνιση νέου Ηγουμένου της Πατριαρχικής 
Μονής Οσίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου Αστόριας
/ Ιερές Μονές

Σε κλίμα πνευματικής χαράς τελέστηκε το εσπέρας της 
Κυριακής, 9 Φεβρουαρίου, στο Καθολικό της Ιεράς 
Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Οσίας Ειρήνης 
Χρυσοβαλάντου Αστορίας, η ενθρόνιση του νέου Ηγουμένου 
αυτής, Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου του Οικουμενικού 
Θρόνου κ. Μελετίου.

Την ενθρόνιση τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης 
Βρετανίας κ. Νικήτας, ως εκπρόσωπος της Αυτού Θειοτάτης Παναγιότητος του 
Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, παρουσία του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου, των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων 
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Ναζιανζού κ. Αθηναγόρου, Διοκλείας κ. Νεκταρίου και της Σερβικής Εκκλησίας 
κ. Ειρηναίου, κληρικών της Ιεράς Πατριαρχικής Μονής και της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής.

Επίσης παραβρέθηκαν η Γενική Πρόξενος της Ελλάδας στην Νέα Υόρκη κ. Ιφιγένεια 
Καναρά, ο Προξενικός Λιμενάρχης Πλωτάρχης κ. Χαράλαμπος Αγγελόπουλος, ο 
πρώην Υφυπουργός Εξωτερικών της Ελλάδας κ. Αντώνης Διαματάρης, Άρχοντες 
Οφφικιάλιοι της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας, εκπρόσωποι Ομογενειακών 
συλλόγων και φορέων, εκπρόσωποι των εκκλησιαστικών επιτροπών και 
φιλοπτώχων αδελφοτήτων των Ιερών Μετοχιακών Ναών της Πατριαρχικής Μονής 
και πλήθος προσκυνητών, που κατέκλυσαν το Καθολικό της Ιεράς Μονής 
προκειμένου να λάβουν την ευλογία του εκπροσώπου της Αυτού Θειοτάτης 
Παναγιότητος και να ευχηθούν στον νέο Καθηγούμενο.



Ο νέος Ηγούμενος διαδέχθηκε τον μακαριστό Επίσκοπο Ευκαρπίας, κυρό Ιερόθεο, ο 
οποίος διακόνησε επί σειρά ετών την Ιερά και Πατριαρχική Μονή και τα Μετόχια 
αυτής, εξυψώνοντάς τα πνευματικά και προσφέροντας στην ομογένεια ένα πλούσιο 
πνευματικό, κοινωνικό και εκπαιδευτικό έργο.

Η ενθρόνιση του Αρχιμανδρίτη Μελετίου σηματοδοτεί νέα πνευματική εποχή για 
την Ιερά Μονή, η οποία διαχρονικά λειτουργεί ως φάρος πίστης και προσευχής για 
την ομογένεια.

Ο νέος καθηγούμενος ευχαρίστησε την Αυτού Θειοτάτη Παναγιότητα, 
αποδεχόμενος με ταπείνωση την υψηλή ταύτη διακονία. Επίσης ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ.κ. Νικήτα, στον 
οποίο, σε ένδειξη τιμής και ευγνωμοσύνης, προσέφερε ένα αρχιερατικό εγκόλπιο. 
Ευχαρίστησε ακόμη, τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ.κ. Ελπιδοφόρο, 
στον οποίο προσέφερε ένα αναμνηστικό δώρο, εκφράζοντας την ευχαριστία για 
την παρουσία και στήριξή του. Τέλος, ευχαρίστησε όλους τους παρευρισκόμενους 
κληρικούς και λαϊκούς που ταξίδεψαν από την Ελλάδα και την Αμερική 
προκειμένου να παραστούν στην πνευματική χαρά της Μονής.

Ακολούθησε μοναστηριακή τράπεζα στην αίθουσα (αρχονταρίκι) της Ιεράς Μονής.
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